



В последний день и последнюю пятницу месяца Шагабан имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов в мечети с. Кунчерово провел пятничную молитву, хутбу и проповедь, посвященную Священному месяцу Рамазан.

«Всевышний Аллах связывает пост в Рамазане с высокой целью, к которой надлежит стремиться каждому благоразумному человеку. Эта цель — зарождение в сердцах богобоязненности. «О вы, которые уверовали! Вам предписан пост, подобно тому, как он был предписан вашим предшественникам, — быть может, вы будете богобоязненными» (сура 2 «Корова», аят 183).

Чем больше человек возвышается, увеличивая свою богобоязненность, тем большую награду он получит за свои благие дела. Пост был предписан именно ради этого восхождения по ступеням богобоязненности. И Рамазан — прекрасная возможность для состязающихся за великую награду и спешащих опередить друг друга в совершении благих дел. Наши праведные предшественники жили богобоязненностью, прекрасно понимая её суть и значение, они освещали ею свою жизнь и оживляли своё поклонение, благодаря чему совершаемые ими благие дела были живыми и одухотворёнными.

